


Erratum: The plague of Athens

**Author:**Chris M. Mann¹ **Affiliation:**¹Institute for the Study of English in Africa, Rhodes University, Makhanda, South Africa**Corresponding author:**Chris Mann,
c.mann@ru.ac.za**Dates:**

Published: 25 Mar. 2022

How to cite this correction:Mann, C.M., 2022, 'Erratum: The plague of Athens', *Literator* 43(1), a1829.
<https://doi.org/10.4102/lit.v43i1.1829>**Copyright:**© 2022. The Authors.
Licensee: AOSIS. This work is licensed under the Creative Commons Attribution License.

In the version of this article initially published, Mann, C.M., 2020, 'The plague of Athens', *Literator* 41(1), a1738. <https://doi.org/10.4102/lit.v41i1.1738>, the article section was given incorrectly. The correct section should be Litera instead of Original Research.

This correction does not alter the study's findings of significance or overall interpretation of the study's results. The publisher apologises for any inconvenience caused.

Read online:

Scan this QR code with your smart phone or mobile device to read online.

Note: DOI of original article published: <https://doi.org/10.4102/lit.v41i1.1738>